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b) Ore-quine a intrebuintiati 24 de coturf de panzi de §
in ldtime qua sd faccé 10 cidmasi; se Intrébd quéte coturi ar
fi trebuitii de § In litime spre a facce 12 cimisi?

¢) 5 cal mdndncd 310 oca de féni in 6 dille; se intrébi
quati fént va trebui pentru 9 cal in 10 dille, socotindu-se
quo méndnecd totl quatt quel d’&nteéi?

d) Ore-quine vinde doue islazuri de vite totii una de bune;
quellli d’anteitt islazli este de 64 sténjini in latime si 180 de
sténjini in lungime, si 'l lassd In 1750 lei; alli douile is-
lazti este de 80 sténjini in litime si 170 in lungime, si voe-
sce a'li vinde in 2050 lei; quare tocméld este mai bund pen-
tru véndidtoru ?

e) O cétd de 15 lucriitor? a sdpatii unti putit de 11 stén-
jinl in adancime si 1 sténj. 1 1in ldrgime intr'unii timpu de
25 de dille, lucrndi quite 10 hore pe di; se intréhid quate
hore ar fi trebuitu si lucreze pe di 24 de lucritori spre a
sipa uni putit de 15 sténjini in adancime si 1 sténj. ¢ in
largime, intr'unt timpi de 28 dille?

QUESTIONNARIU

I
138. Quand regula de trei se | 134. Arattd mersuli de urmati
dicce compusi? Exemple. Explici | inresolvarea questiunilord din exer-
methdda intrebuintiatd in resolvarea | ciciile d’aqui de susi.
quellord trel questiuni d’aqui de sus. |

A~~~

REGULA DE INTERESU.

135. Bami¥ sunt ca si proprietatea: ast-feliti fiindi, banif
trebue sd producé nni folosii aquellui que’t are, cicl déqua
adductt folost aquellui que se imprumutd, trebue sd producd si
aquellul que Imprumuta.

Imprumutidtoruli este unii credetore, si imprumutatulii uni
datornici.

Banil se chiamd numerari sa¥l cdpitali.

Capitalulii - este o summi re-quare de monetd de aurt,
de argintii sall de billete alle une Banci, quare capitalii trebue si
producd enteresti, pénd quind va fi datli inapol creditorulul.



